
ОПИСНО – ПОСТУПАК РЕГИСТРАЦИЈЕ ПРЕДУЗЕТНИКА  

 

 

 

САМОСТАЛНИ ПРЕДУЗЕТНИК је физичко лице које обавља, предузетничку дјелатност у своје име и за 
свој рачун ради стицања добити, и као такав уписан је у регистар предузетника. 
Предности: лако доношење пословних одлука, једноставна, регистрација почетка и престанка рада као и 
мијењање података у току пословања, могућност привременог престанка рада, једноставније књиговодство, 
могућност паушалног плаћања пореза. 
Недостаци: одговорност цјелокупном имовином за обавезе, настале у току пословања, немогућност 
обављања одређених дјелатности. 
 
РЕГИСТРАЦИЈА 

РЕГИСТРАЦИЈА У ОПШТИНИ/ГРАДУ 

Регистрација пословања у форми самосталног предузетника у Републици Српској је уређена Закона о занатско–
предузетничкој дјелатности („Службени гласник Републике Српске“, бр. 117/11, 121/12, 67/13, 44/16 и 84/19), 
док Уредба о предузетничким дјелатностима садржи листу дјелатности које предузетник може обављати. 
Рјешење о регистрацији предузетника доноси одјељење за привреду града/општине (регистрациони орган) на 
основу достављене сљедеће документације: 
1) Попуњен образац захтјева за регистрацију предузетника СП-1 (образац преузети код регистрационог органа); 
2) Овјерену копију личне карте, односно пасоша за страног држављанина; 
3) Увјерење мјесно надлежног основног суда да физичком лицу које региструје почетак пословања у форми 
предузетника, није изречена правоснажна мјера забране обављања тражене дјелатности и да нема 
неплаћених новчаних казни и трошкова принудне наплате за учињени прекршај из области економског и 
финансијског пословања и које није старије од 30 дана од дана подношења захтјева за регистрацију 
предузетника; 
4) Увјерење надлежне јединице Пореске управе Републике Српске да физичко лице које региструје почетак 
пословања у форми предузетника, нема доспјелих а неизмирених обавеза и које није старије од 8 дана од дана 
подношења захтјева за регистрацију предузетника; 
5) Уговор о ортаклуку (само уколико су оснивачи два, или више физичких лица); 
6) Доказ о уплати таксе за регистрацију оснивања предузетника која износи максимално 30,00 КМ. 
 
Регистрациони орган дужан је да донесе рјешење о регистрацији предузетника најкасније у року од два дана, 
од дана достављања уредног захтјева.  
 
Одјељење за привреду и предузтништво Градске управе Града Приједор, израђује рјешење кроз јединствен 
информациони систем Централни регистар предузетника и приликом израде рјешења додјељује ЈИБ. 
Одјељење за привреду и предузтништво Градске управе Града Приједор има канцеларију за пријем странака 
гдје на једном мјесту могу добити све потребне информације које су везане за регистрацију оснивања 
предузетника и остале промјене података предузетника.  
 
Када странка попуни захтјев уредно и приложи прописану документацију, предаје на шалтер – пријем 
поднесака, који се обрађује и просљеђује у писарницу на даљу обраду предмета, те се кроз интерне доставне 
књиге и електронски кроз е документ, достављају Одјељењу за привреду и предузетништво Градске управе 
Града Приједор, на рад. 
Начелник Одјељењу за привреду и предузетништво Градске урправе Града Приједор, прегледа предмете и 
распоређује на Шефове Одсјека Одјељења, а Шефови Одсјека распоређују пристигле предмете електронски и 
физички самосталним стручним сарадницима на даљу обраду и рад.   
Самостални стручни сарадник за регисртацију предузетника прегледа пристигли захтјев и документацију и 
приложене документе, те утврђује да ли је захтјев поднесен на прописаном обарасцу и да ли је приложена 
документација уредна те приступа обради предмета – изради Рјешења.  
 
Рока за израду рјешење о регистрацији предузетника најкасније у року од два дана, од дана достављања 
уредног захтјева.  



 
Самостални стручни сарадник доставља израђена управна и неуправна акта у пријемну канцеларију, гдје се 
даље путем телефона прозивају регистровани предузетници и предузетници који су имали одеређене 
промјене у току пословања да дођу у канцеларију ради преузимања Рјешења.   
 
 
ПОЧЕТАК ОБАВЉАЊА ДЈЕЛАТНОСТИ 

Предузетник је дужан да почне са обављањем дјелатности најкасније у року од 30 дана, од дана достављања 
рјешења о регистрацији. 
Испуњеност услова за обављање дјелатности провјерава надлежни инспекцијски орган у року од 45 дана од 
дана достављања рјешења о регистрацији предузетника. 


